



ОБЩИНА БУРГАС

8000 Бургас, ул. „Александровска“ № 26
тел. централа: 056/ 84 09 15 - 19; факс: 056/ 84 13 14
www.burgas.bg; електронна поща: obshtina@burgas.bg



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
БУРГАС

ЗСД, БФ и ПБ
08.07.16г.

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от д-р ЛОРИС МАНУЕЛЯН
ЗАМЕСТНИК-КМЕТ НА ОБЩИНА БУРГАС

Относно: Предоставяне на безвъзмездна финансова помощ в полза на физическо лице – Славена Любомирова Цветанова - Сурчева ЕГН за дъщеря ѝ Таня Димитрова Сурчева ЕГН

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

В Община Бургас е постъпило искане с Вх. № 94-01-11334/01.04.2016 г. от Славена Любомирова Цветанова – Сурчева с постоянен адрес гр. Бургас, ул. „Цар Симеон I“ за предоставяне на еднократна финансова помощ за дъщеря ѝ Таня Димитрова Сурчева.

Г-жа Сурчева е на 31 години, омъжена. Председател е и треньор в Тенис клуб «Галакси спорт» - Бургас. Има една дъщеря Таня Димитрова Сурчева на 8 г., редовна ученичка в ОУ «Братя Миладинови» и успешен състезател по тенис.

Семейството живее на горепосочения постоянен адрес в собствено жилище.

След извършена справка в Дирекция „Социално подпомагане“ – Бургас, се установи, че г-жа Славена Любомирова Цветанова – Сурчева не е обект на социално подпомагане, съгласно действащата нормативна уредба. Същата декларира съгласие за обработка на личните ѝ данни и предоставянето им на Общински съвет в качеството му на орган с обща компетентност на самоуправление в общината.

В искането си молителката споделя за тежкото здравословно състояние на дъщеря си. През 2014 г. по време на профилактичен преглед с офталмолог е установено намалено зрение на ляво око. От тогава детето носи очила. От периодичното проследяване с влошаване на диоптрите на лявото око се установява и засягане на дясно око. От около 7 годишна възраст, момичето се оплаква от силно главоболие придружено с гадене, като през последните месеци главоболието е непрестанно и с поява на двойно виждане. След направена визус, периметрия и оглед на очни дъна се открива наличие на силно отслабен визус на ляво и по-малко на дясно око. Провеждана е трикратно периметрия – наличие на периферни и централни скотоми на двете очи. През м.декември 2015 г., майката съобщава, че детето имало моменти на анамнезия – невъзможност за разпознаване на познати хора, забравяне на познати места и нарушена

координация и дезориентация. Проведени са контролни МРТ – без динамика. Консултирана е с неврохирург и при преразглеждане на МРТ е установена допълнителна лезия, локализирана в областта на тектума. Препоръчана е евентуално консервативно лечение, поради трудния оперативен достъп за биопсия. След редица допълнителни изследвания на момичето е поставена окончателна диагноза: «Процес с малигнен характер (герминативно клетъчен тумор- гермином)».

Г-жа Сурчева открива и се свързва с клиника в гр. Хановер, Германия, от където получава положителен отговор от екипа на клиниката, че така предоставените медицински и анамнестични данни и предвид бързото влошаване на здравословното състояние на детето е взето решение, то да бъде спешно оперирано и са готови да го приемат за лечение през м.април 2016 г. Стойността на операцията е 50 000 евра.

Предвид гореизложеното и на основание *Правилник за реда за предоставяне на еднократни безвъзмездни финансови помощи в полза на физически лица, приет с Решение на Общинския съвет по т. 6, Протокол № 37/24.06.2014 г.* и чл. 21, ал. 1, т. 23 ЗМСМА, предлагам Общински съвет Бургас да вземе следното:

РЕШЕНИЕ:

Ла се предостави на Славена Любомирова Цветанова – Сурчева, ЕГН с постоянен адрес гр. Бургас, ул. Цар Симеон I“ № 102, еднократно сума от 2 000.00 (две хиляди лева) лева, за неотложни здравни нужди за дъщеря ѝ Тая Димитрова Сурчева, ЕГН

Приложения:

1. Копие на Искане за подпомагане с Вх. 94-01-11334/01.04.2016 г.
2. Копие на изследване от УМБАЛ «Александровска София» ЕАД.
3. Копие на Еликриза от 02.03.2016 г. на медицински център «Юник» Пловдив.
4. Копие на Еликриза № 15260/09.03.2016 г. на УМБАЛ «Свети Георги» ЕАД.
5. Копие на Декларация Приложение № 1.
6. Копие на Декларация Приложение № 2.

Д-р ЛОРИС МАНУЕЛЯН

Заместник-кмет "Здравеопазване, социални дейности и спорт"